
Заблуждавате се, като не знаете писанията 
 

Матей 22:23-29 В същия ден дойдоха при Него садукеи, които казват, че няма 
възкресение и попитаха Го, казвайки: 24 Учителю, Мойсей е казал: Ако някой умре 

бездетен, брат му да се ожени за жена му, и да въздигне потомък на брата си. 25 А 
между нас имаше седмина братя; и първият се ожени и умря; и, като нямаше потомък, 

остави жена си на брата си; 26 също и вторият и третият, до седмият. 27 А подир 
всички умря и жената. 28 И тъй, във възкресението на кого от седмината ще бъде 

жена? Защото всички те я имаха. 29 А Исус в отговор им рече: Заблуждавате се, 
като не знаете писанията нито Божията сила. 

 

Исая 6:10-11 Направи да затлъстее сърцето на тия люде, И направи да натегнат ушите 
им, и затвори очите им, Дане би да гледат с очите си, и да слушат с ушите си, И да 

разберат със сърцето си, и да се обърнат та се изцелят. 11 Тогава рекох: 
Господи, до кога? И Той отговори: Докато запустеят градовете та да няма жител, И 

къщите та да няма човек, И страната да запустее съвсем, - 
 

Исая 29:13-14 Затова Господ казва: Понеже тия люде се приближават при Мене с 
устата си, И Ме почитат с устните си, Но са отстранили сърцето си далеч от Мене, И 

благоволението им към Мене е по човешки поучения изучени папагалски, 14 
Затова, ето, ще пристъпя да направя чудно дело между тия люде, Да! чудно и странно 

дело; И мъдростта на мъдрите им ще изчезне, И разумът на разумните ще се скрие. 
 

Матей 13:19 При всекиго, който чуе словото на царството и не го разбира, дохожда 
лукавият и грабва посятото в сърцето му; той е посяното край пътя. 

 

Лука 24:25-27 И Той им рече: О несмислени и мудни по сърце да вярвате всичко, 
което са говорили пророците! 26 Не трябваше ли Христос да пострада така и да влезе 

в славата Си? 27 И като почна от Моисей и от всичките пророци, тълкуваше им 
писаното за Него във всичките писания. 

 
Матей 13:10-18 Тогава се приближиха учениците Му и Му казаха: Защо им говориш 

с притчи? 11 А Той в отговор им каза: Защото на вас е дадено да знаете тайните 
на небесното царство, а на тях не е дадено. 12 Защото който има, нему ще се 

даде, и ще има изобилие; а който няма, от него ще се отнеме и това, което има. 13 
Затова им говоря с притчи, защото гледат, а не виждат; чуят а не слушат, нито 

разбират. 14 На тях се изпълнява Исаевото пророчество, което казва: "С уши ще 
чуете, а никак няма да разберете; И с очи ще гледате, а никак няма да видите. 15 

Защото сърцето на тия люде е задебеляло. И с ушите си тежко чуват, И очите си 
склопиха; Да не би да видят с очите си, И да чуят с ушите си, И да разберат със 

сърцето си, И да се обърнат, И Аз да ги изцеля". 16 А вашите очи са блажени, защото 

виждат, и ушите ви, защото чуват. 17 Защото истина ви казвам, че мнозина пророци 
и праведници са желали да видят това, което вие виждате, но не видяха, и да чуят 

това, което вие чувате, но не чуха. 18 Вие, прочее, чуйте какво значи притчата 
за сеяча. 

 
 


